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Sté narozeniny oslavila obyvatelka Domova důchodců v Českém Dubu Růžena Veselá.
Významné životní jubileum si veselá paní Veselá připomněla ve středu 3. března na
oslavě, kterou ji připravili pracovníci domova ve spolupráci s rodinou. Popřát přišli mimo
jiné krajský radní pro sociální věci Pavel Petráček, starosta města Jiří Miler a vedoucí odboru
sociálních věcí KÚLK Ludmila Šlechtová.

„Ani mi nepřipomínejte kolik mi je. Takový věk, to už není moc co slavit,“ říkala s úsměvem paní
Veselá každému, kdo ji k úctyhodným narozeninám pogratuloval. Jak podotkla, doma je doma,
ale v Domově důchodců Český Dub je spokojena.

„Chovají se tu ke mně hezky, mám tady vše, co potřebuju,“ dodala Růžena Veselá.

„Popřál jsem paní Růženě hodně zdraví a štěstí, abychom se tu zase sešli za rok ale třeba i za pět let,“
řekl Pavel Petráček.

Paní Veselá prožila pestrý život. Profesí byla kuchařkou a dosáhla to ve svém oboru opravdu
vysoko.

„Maminka vařila pro Úřad vlády ČSR a to nejen v Praze, ale například i pro zahraniční delegace
v Karlových Varech,“ řekl syn paní Veselé Miloslav.

Podle příbuzných se Anna Veselá vždy těšila dobrému zdraví a skvělé kondici. Důkazem je i to,
že až do roku 2008 žila spokojeně ve svém bytě.

Pokud má dlouhověkost rod Růženy Veselé v genech, mohou být její potomci spokojeni. Paní



Veselá  má dvě dcery a již zmíněného syna Miloslava. Aktuálně rod čítá v dalších generacích pět
vnuků a tři pravnoučata.

 Radost z životního jubilea nemají jen příbuzní Růženy Veselé, ale i všechen personál
českodubského domova. 

„Já v domově působím třetím rokem, a paní Veselá je první obyvatelkou, která za tuto dobu oslavuje
sté narozeniny,“ podotkl Radim Pochop, ředitel Domova důchodců. 

V průběhu let oslavilo v Domově důchodců Český Dub sté narozeniny pět jeho obyvatel.
„Vzpomínám si hlavně na Marii Luthererovou. Ta k nám přišla, když jí bylo 99 let. Zemřela v roce
2006 ve věku 107 let. Až do konce svých dnů byla v neuvěřitelné psychické kondici,“ zavzpomínala
Věra Rybářová, vedoucí sociální pracovnice domova důchodců.

Podle slov ředitele je spokojenost jubilantky i ostatních klientů vizitkou dobré práce všech
pracovníků domova, kteří o ně pečují. 

 

Domov důchodců Český Dub je příspěvkovou organizací Libereckého kraje. V současné době
nabízí stovce klientů dvě služby – domov se zvláštním režimem a domov pro seniory.

 

 


